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Consiliul Local al comunei Șag a aprobat bugetul pentru anul 2026, proiectul fiind adoptat în unanimitate de 
voturi, în cadrul ședinței care a avut loc joi, în 30 aprilie. Bugetul pe care autoritățile locale îl au la dispoziție în acest 
an marchează o creștere față de anul precedent, pe fondul atragerii de fonduri destinate proiectelor de dezvoltare.

„Votul în unanimitate reflectă o viziune comună și un consens administrativ orientat exclusiv către binele 
locuitorilor. Prioritățile pentru acest an rămân clare: continuarea investițiilor în infrastructură, susținerea proiectelor 
educaționale, susținerea proiectelor menite să crească calitatea vieții și să protejeze mediul înconjurător.

Aprobarea bugetului în unanimitate este dovada că, dincolo de viziuni politice, interesul comunității noastre 
primează. Avem resursele și planul necesare pentru a face din Șag un loc tot mai bun pentru noi toți”, a precizat 
primarul Flavius Alin Roșu. 

Reprezentanții primăriei au subliniat că, în ciuda contextului economic dificil, direcția de dezvoltare a 
comunei va fi menținută. Astfel, sunt prevăzute investiții în infrastructura edilitară și rutieră, dar și în domenii 
precum învățământul, sănătatea și sportul. O parte dintre proiecte se află deja în execuție, iar altele sunt în curs de 
implementare, finalizarea acestora fiind estimată cel târziu la sfârșitul anului viitor.

De asemenea, administrația locală își propune să identifice alte noi surse de finanțare pentru proiecte viitoare, 
astfel încât dezvoltarea comunei Șag să continue în același ritm ca și până în prezent.

Bugetul comunei Șag a fost aprobat 
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„Săptămâna Verde” la Școala Gimnazială Șag – activități 

educative și experiențe în natură

Elevii Școlii Gimnaziale Șag au participat la o serie 
de activități în cadrul programului „Săptămâna Verde”, 
desfășurat pe parcursul mai multor zile și dedicat educației 
pentru mediu, creativității și învățării prin experiență.

În prima parte a programului, elevii claselor a II-a 
A, a III-a B și a IV-a au luat parte la o excursie tematică. 
Aceștia au vizitat Muzeul Locomotivelor, unde au aflat 
informații despre istoria transportului feroviar, au ajuns 
la Grădina Zoologică din Reșița și au încheiat ziua cu o 
plimbare cu mocănița în zona Anina.

Activitățile au continuat cu ateliere practice și educative. 
Elevii clasei a IV-a au realizat corăbii din materiale 
reciclabile, învățând despre importanța reutilizării, apoi au 
lecturat banda desenată „Un loc pentru plastic”, după care 
au discutat despre protejarea mediului.

În zilele de marți și miercuri, elevii clasei a II-a A 
au participat la activități interactive, simulând un mic 
târg de fructe și legume, unde au exersat noțiuni de 
responsabilitate și comunicare. De asemenea, aceștia 

au pregătit salată de fructe și au desfășurat activități de 
grădinărit, plantând flori în curtea școlii.

Miercuri, mai multe clase – de la pregătitoare până la 
a III-a – au fost implicate în acțiuni de plantare de flori 
și plante, contribuind la înfrumusețarea curții școlii. În 
paralel, elevii clasei a IV-a au realizat proiecte creative 
din materiale reciclabile și au participat la activități de 
curățenie și îngrijire a grădinii școlii.

Ziua a patra a fost dedicată activităților cu tematică 
pascală. Elevii au organizat picnicuri, au decorat ouă și 
au realizat diverse obiecte decorative, folosind tehnici 
artistice variate.

Programul s-a încheiat într-o atmosferă festivă. Elevii 
claselor pregătitoare au participat la jocuri, ateliere creative 
și o masă comună, iar alte clase au luat parte la o excursie 
pe ruta Oravița–Anina, unde au călătorit cu trenul pe una 
dintre cele mai vechi linii feroviare montane din România. 
Excursia a inclus și vizite la Grădina Zoologică din Reșița și 
la Muzeul Locomotivelor.
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Școala Verde se construiește. 
A fost semnat contractul de finanțare 

Vești bune pentru locuitorii 
comunei Șag. După ce la începutul 
anului a fost depus spre finanțare, acum, 
proiectul privind construirea unei Școli 
Verzi în localitate devine o certitudine. 
Reprezentanții Primăriei Șag au semnat 
contractul de finanțare cu ADR Vest 
pentru construirea noii unități de 
învățământ, urmând ca proiectul să fie 
realizat prin Programul Regional Vest 
2021–2027. Valoarea totală a investiției 
depășește 13 milioane de lei.

Noua clădire va avea regim de 
înălțime parter plus etaj și o suprafață 
de aproximativ 1.040 de metri pătrați. 
Conform planului, la parter vor fi 
amenajate patru săli de clasă, secretariat, 
cancelarie, cabinet medical, sală de 
tratament și grupuri sanitare, iar la etaj 
alte patru săli de clasă și grupuri sanitare 
moderne. De asemenea, proiectul include 
amenajarea unui loc de joacă exterior.

Următoarea etapă constă în reluarea 
procedurii de licitație pentru execuția 

lucrărilor, astfel încât demararea 
lucrărilor propriu-zise să aibă loc într-
un termen cât mai scurt. 

Vă reamintim, inițial Școala Verde 
ar fi trebuit să fie construită cu fonduri 
din Programul Național de Redresare 
și Reziliență, însă finanțarea a fost 
anulată. Pentru a nu pierde investiția, 
reprezentanții primăriei au reușit 
să acceseze imediat o nouă sursă de 
finanțare, astfel că în prezent ridicarea 
noii clădiri este sigură.

Activitățile din „Săptămâna Verde” au oferit elevilor 

oportunitatea de a învăța într-un mod interactiv despre 

natură, protecția mediului și importanța lucrului în 

echipă.
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Poliția Locală Șag începe controalele 

terenurilor neîntreținute

Lucrări pentru siguranța bicicliștilor 

Poliția Locală Șag anunță demararea acțiunilor de verificare a terenurilor neîntreținute de pe raza localității, vizând atât 
persoanele fizice, cât și cele juridice care dețin astfel de suprafețe.

Potrivit autorităților, proprietarii au obligația legală de a întreține terenurile prin cosirea vegetației și, acolo unde este 
necesar, prin îndepărtarea arbuștilor. Începând din acest an, nu vor mai fi transmise notificări prealabile, sancțiunile urmând 
să fie aplicate direct în cazul constatării neregulilor.

Conform Hotărârii Consiliului Local nr. 15/2021, nerespectarea acestor obligații se sancționează cu amenzi cuprinse 
între 1.000 și 1.500 de lei pentru persoanele fizice și între 2.000 și 2.500 de lei pentru persoanele juridice.

Reprezentanții Poliției Locale vor efectua controale în teren în perioada următoare, iar autoritățile fac apel la proprietari 
să respecte prevederile legale, pentru menținerea unui mediu curat și sigur în comunitate.

Au început lucrările de montare 
a stâlpilor de delimitare de-a lungul 
pistei de biciclete, pe străzile a II-a,  
a III-a și a VI-a. Măsura are ca scop 
creșterea siguranței în trafic și prote-
jarea bicicliștilor, în conformitate cu 
standardele în vigoare.

Reprezentanții primăriei și ai Poliției 
Locale fac apel la locuitori și la toți 
participanții la trafic să respecte regulile 
și să nu oprească sau să parcheze pe pista 
de biciclete. 

Totodată, proprietarii imobilelor din 
zonele unde a fost amenajată pista sunt 
rugați să parcheze autoturismele fie în 
dreptul accesului către proprietate, fie în 
curțile proprii.

Autoritățile avertizează că nerespec-
tarea acestor prevederi va fi sancționată 
conform legislației în vigoare, respectiv 
OUG 195/2002 privind circulația pe 
drumurile publice. Măsurile au ca obiectiv 
principal siguranța tuturor participanților 
la trafic, în special a copiilor.
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Timișul Șag se menține în Liga 3

Rezultate remarcabile pentru sportivii din Șag 
la Campionatul Național de Juniori III la haltere

Timișul Șag încheie tot în play-out al doilea sezon în eșalonul al III-lea, unul în care a jucat deja 4 meciuri 
și are un bilanț de 3 victorii și 1 egal. Echipa pregătită de Cristi Gălan a primit doar două goluri în sezonul de 
primăvară.

Timișul Șag mai are de jucat două partide din acest sezon, una în deplasare cu liderul de la Sântana, iar ultima 
întâlnire a sezonului este derby-ul județean cu CSC Ghiroda.

Anul acesta, play-out-ul are mai puține partide, astfel că și echipa noastră va încheia cu un număr mai mic de 
puncte decât în stagiunea precedentă. Rezultatele obținute până în prezent plasează Timișul Șag pe o poziție sigură 
în clasament, însă până la finalul stagiunii fotbaliștii trebuie să adune cât mai multe puncte disponibile, pentru a se 
menține în eșalonul al treilea.

Sportivii secției de haltere de la CS Timișul Șag au 
obținut rezultate notabile la Campionatul Național de 
Juniori III (9–13 ani). 

Cea mai importantă performanță a fost realizată de 
Despinoiu Ella, care a câștigat locul I la categoria +52 
kg, devenind campioană națională, cu un total de 116 
kg. De asemenea, aceasta a obținut și Cupa României 
2026, confirmându-și astfel poziția de lider la categoria 
sa.

Rezultate importante au fost obținute și de Grecu 
David, clasat pe locul II la categoria 36 kg, cu un total 
de 72 kg, și de Lica Elizabeth, vicecampioană națională 
la categoria 52 kg, cu un total de 51 kg. De asemenea, 
Moț Raul a urcat pe podium, ocupând locul III la 
categoria 44 kg, cu un total de 74 kg.

Sportivii pregătiți de antrenorul Darius Suiugan, 
au demonstrat, încă o dată, că munca depusă în cadrul 
clubului se reflectă în rezultate dintre cele mai bune.
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Participare numeroasă și rezultate promițătoare 

pentru copiii din Șag la competițiile de baschet juvenil

Copiii din comuna Șag au participat, în luna aprilie, la faza regională a 
Campionatului Național de minibaschet, desfășurată în comuna noastră, și care a 
fost destinată sportivilor născuți în anii 2014–2015. La start s-au aliniat 16 echipe 
din regiune, într-un format competițional axat pe participare și dezvoltare, în care 
toate cluburile – școlare sau private – au fost recompensate cu diplome și tricouri.

Echipa din Șag s-a clasat pe locul 12 din totalul participantelor, rezultat 
încurajator, având în vedere că cei mai mulți dintre copiii practică baschetul de 
aproximativ cinci luni. 

De asemenea, tot în luna aprilie, copiii din Șag au participat la o competiție de baby baschet, dedicată categoriei de vârstă 8–10 ani. 
La acest turneu au fost înscrise 12 echipe, iar clubul nostru a participat cu două formații, reunind aproximativ 30 de copii.

Participările constante la astfel de competiții evidențiază interesul în creștere pentru baschet în rândul copiilor din comunitate 
și contribuie la dezvoltarea sportivă a acestora.  În prezent, activitatea secției de baschet din comună reunește aproximativ 65 de 
copii, cu vârste cuprinse între 6 și 14 ani (generațiile 2012–2018).

Clubul Sportiv Timișul Șag
Pentru o mai bună informare a locuitorilor care sunt interesați de activitățile CS Timișul Șag, vă prezentăm, mai 

jos, lista tuturor secțiilor sportive și datele de contact ale antrenorilor și instructorilor.
Pentru înscrieri sau orice alte informații legate de fiecare disciplină, vă rugăm să sunați la numerele de telefon aferente.

Secția/grupa Antrenorul/instructorul Nr. Telefon 

Fotbal - grupa 2012-2013 Blidariu Cosmin 0720623556

Fotbal - grupa 2014-2015 Făgărășanu Andrei 0761328222

Fotbal - grupa 2016 Damian Florin 0741513274

Fotbal - grupa 2017 Făgărășanu Andrei 0761328222

Fotbal - grupa 2018 Damian Florin 0741513274

Fotbal - grupa 2019-2020 Drăghici Octavian 0724187654

Handbal Negrea Lăcrimioara 0727246205

Baschet Pașca Sergiu 0733361342

Haltere Suiugan Darius 0764655750

Go Dobridoreanu Daniel 0773757296

Șah Stângă Adrian 0761326445

Kaiac-canoe Diaconu Florin 0761498875

Dansuri populare Rif Mena 0740589829

Fotbal - Campionatul Municipal - pentru 
tinerii care au terminat junioratul

Ianoșev Adrian 0744585293



8

Vă prezentăm, mai jos, programul de funcționare al Centrului Medical Orthopedics Șag

Telefon recepție: 0751.781.521 - pentru programări

PRIMĂRIA ȘAG DATE DE CONTACT
Primar 0742268223
Viceprimar 0744394132
Consilier al primarului 0740364503
Poliția locală 0742268231
Stare civilă 0767407117
Taxe și impozite 0256/395368

Urbanism 0256/395368
Asistență socială 0256/395368
Biroul agricol 0256/395368

Serviciul voluntar 
pentru 
situații de urgență

0751054914

➤ LUNI: 
Urologie - Dr. Dahmash Ismail, de la ora 8:30
Ortopedie - Dr. Popescu Raul, de la ora 12:00
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
ora 14:00 - 19:00, din 1 iunie

➤ MARȚI: 
ORL - Dr. Sîrbu Mihaela, de la ora 10:00
Psihiatrie - Dr. Shihab Al-Jenby, de la ora 10:00
Ortopedie - Dr. Abu Awwad Ahmad, de la ora 14:00 
Ortopedie - Dr. Dudău Ionuț, de la ora 14:00 
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
ora 08:00 - 14:00, din 1 iunie

➤ MIERCURI: 
Gastroenterologie - Dr. Manciu Corina, de la ora 8:10 
Diabet zaharat - Dr. Emanoil Bianca, de la ora 9:00 
Ginecologie - Dr. Abu Awwad Alina, de la ora 14:00 
Ortopedie - Dr. Dudău Ionuț, de la ora 14:00 
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
ora 13:00 - 19:00, din 1 iunie

➤ JOI: 
Cardiologie - Dr. Bumbar Adela, de la ora 8:30, de 
la ora 12:00 sau de la ora 14:00, în functie de garda 
de la spital (pentru informații vă rugăm să contactați 
recepția la numărul de telefon: 0751781521).
Endocrinologie - Dr. Lekmiti Salma, de la ora 10:00
Ortopedie - Dr. Dudău Ionuț, de la ora 10:00 
ORL - Dr. Sîrbu Mihaela, de la ora 13:00
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
ora 08:00 - 14:00, din 1 iunie

➤ VINERI: 
Ginecologie - Dr. El Ghazi Rita, de la ora 10:00 
Chirurgie vasculară - Dr. Mzi Adelina, de la ora 14:00
Medic de familie - Dr. Bucătaru Mădălina, 
ora 08:00 - 14:00, din 1 iunie  

Toate serviciile medicale, pot fi accesate în baza 
unui bilet de trimitere de la medicul de familie, 

cadrele medicale având contracte, la toate 
specializările, inclusiv Radiologia, cu Casa de 

Asigurări de Sănătate Timiș.  

Precizăm că la următoarele specializări: urologie, cardiologie, chirurgie vasculară, 
gastroenterologie și ginecologie, ecografia este contra cost. 

Vă așteptăm cu drag!


